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ΦΥΛΛΑΔΙΟ 1 – ΕΥΡΕΣΗ ΠΕΔΙΟΥ ΟΡΙΣΜΟΥ 

 

Άσκηση 1 

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

1. 𝑓(𝑥) =
𝑥2

𝑥
  

2. 𝑓(𝑥) =
𝑥2 +1

𝑥+1
  

3. 𝑓(𝑥) =
1

𝑥2 +7𝑥+10
  

4. 𝑓(𝑥) =
2𝑥2+5𝑥

𝑥−4
  

 

Άσκηση 2 

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

1. 𝑓(𝑥) =
1

𝑥2 +2𝑥−8
  

2. 𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 2𝑥 − 8   

 

Άσκηση 3 

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

1. 𝑓(𝑥) =
𝑥−3

𝑥2 −6𝑥+9
  

2. 𝑔(𝑥) =
3𝑥−5

𝑥2+4
  

3. ℎ(𝑥) = √𝑥2 + 3 + √𝑥2 − 4  

4. 𝑘(𝑥) =
3𝑥

√16−𝑥2
  



 

Εκπαιδευτική Κοινότητα Ι arnos.gr 

 

                      H Γνώση με τρόπο απλό και κατανοητό!                   2 
 

Σολωμού 29 Αθήνα   I   τηλ: 210 38 22 157   I   info@arnos.gr   Ι   www.arnos.gr 

 

 

Άσκηση 4  

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων : 

1. 𝑓(𝑥) = 17𝑥7 − 4𝑥5 − 𝑥2 + 104  

2. 𝑓(𝑥) =
2𝑥

4−𝑥
  

3. 𝑓(𝑥) =
200

(𝑥−2)(10−𝑥)
  

4. 𝑓(𝑥) =
4𝑥−2

𝑥2−9
  

5. 𝑓(𝑥) =
2𝑥

𝑥2 −5𝑥+6
  

 

Άσκηση 5 

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

1. 𝑓(𝑥) = √3 − 6𝑥   

2. 𝑓(𝑥) = √(𝑥 − 1)(𝑥 + 2)  

3. 𝑓(𝑥) = √9 − 𝑥2  

4. 𝑓(𝑥) = √−2𝑥2 + 𝑥 + 1  

5. 𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 𝑥 + 3  

 

Άσκηση 6 

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

1. 𝑓(𝑥) =
1

√𝑥−14
  

2. 𝑓(𝑥) =
2𝑥

√6−𝑥
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3. 𝑓(𝑥) =
𝑥+2

√(𝑥−1)(𝑥−3)
  

4. 𝑓(𝑥) =
4𝑥−1

√𝑥2 −9
  

5. 𝑓(𝑥) =
5𝑥

√𝑥2 +3𝑥+2 
  

  

Άσκηση 7 

Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των συναρτήσεων: 

1. 𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥3 +𝑥2−5𝑥+3
 

2. 𝑔(𝑥) =
𝑥5−𝑥4+3𝑥−2

𝑥3−3𝑥2+𝑥+2
  

3. ℎ(𝑥) =
3

𝑥3+2𝑥2−9𝑥−18
 

 


